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 لجنة حقوق الطفل

آراء اعتمدتهادا النجندة جموادب الوكوهواوخ اارت دارا اهفداو دة حقوق الطفدل    
 *** ** *2019/ 75المتعنق جإاكاء هقتيم الولاغات، جشأن الولاغ رقم 

 م. و. بلاغ مقدم من:

 ف. و. الشخص المدعى أنه ضحية:

 ألمانيا الدولة الطرف:

 )تاريخ الرسالة الأولى( 2019كانون الثاني/يناير  18 تاريخ تقديم البلاغ:

 2021أيار/مايو  31 تاريخ اعتماد الآراء:

عدم إنفاذ نظام التواصللللن بلأن الأل والطفلة الضع وضللل    الموضوع:
 بموجب قرار قضائي

علدم كفلايلة الأدللة المقلدملة لإلادلاء ا؛دعلاءاء  صللللللللللللللفلة   المسائن الإجرائية:
 ا؛نتصاف المحليةالضحية  استنفاد سبن 

مصللللللللالا الطفن الفضلللللللللى  دصللللللللن الأو؛د عن والدي م    المسائن الموضوعية:
التأخلأر    –سللللللبلأن ا؛نتصللللللاف الفما   والمحا مة المادلة  

 الضع ؛ مبرر له

 ج()19و 18و 16و 14و12( و3)9و 8و 5و 4و 3 مواد ا؛تفاقية:

 )ل( و)هل( و)و(7( و2)5 مواد البروتوكو  ا؛ختيارع:

. وهو يقدم البلاغ بالنيابة  1973، مواطن من ألمانيا، مولود دي عام  .و  صللللللللللللامب البلاغ هو م. 1-1
. و؛ يمثن صللللللللللامبا البلاغ محام . وقد دخن البروتوكو   2008أيار/مايو   5عن ابنته ف. و. المولودة دي 

 .2014رين بنيسان/أ 14ا؛ختيارع ملأز النفاذ بالنسدة للدولة الطرف دي 

  

 (.2021مزيران/يونيه  4 - أيار/مايو 17اعتمدت ا اللجنة دي دورت ا السابمة والثمانلأن ) *
شارك دي دراسة هضا البلاغ أعضاء اللجنة التالية أسماؤهم: سوزان أهو أسوما، وهند الأيوبي الإدريسي، ورينتشن تشوب لأن، وبراغي   **

ي، وبنيام داويت مزمور، ودلألأث مارشللللللا  هاريت، وأوتاني مي ي و،  غودبرانسللللللون، ودلأللأب يادي، وصللللللوبلأو كيالدزع، وج اد ماضلللللل 
 ولويت إرنستو بلأدرنلأرا رينا، وزارة راتو، وعيستو الحسن صديقو، وآن مارع س لألتون، ودلأللأنا تودورودا، وبونوا دان كايرسبليك.

 رودا )رأع مخالِف(.هضه الآراء رأع مشترك لمضوع اللجنة براغي غودبرانسون ودلأللأنا تودو  قيرد دي مرد ***
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من البروتوكو  ا؛ختيارع، ردض الفريق المامن    6بالمادة    ، وعملاا 2019يران/يونيه مز  24ودي   1-2
الممني بالبلاغاء، نيابة عن اللجنة، طلب صلللللامب البلاغ اتخاذ تدابلأر م قتة. ودي التاريخ نفسللللله، قررء  

 اللجنة ردض طلب الدولة الطرف النظر دي مقبولية البلاغ بممز  عن أسسه الموضوعية.

 ع اما عكضاا صاحب الولاغالوقائ   

و.   ف. ، دُسخ زواج والدع  2014تشرين الأو /أ توبر    10بموجب قرار صادر عن المح مة دي   2-1
، مق الحضلللللللللللانة المنفردة  2014نيسلللللللللللان/أبرين   9وقبن ذلك، منحت مح مة بوتسلللللللللللدام المحلية، دي 

 .2015آذار/مارس  25وأيدء مح مة ا؛ستئناف دي براندنبورغ هضا القرار دي  ف. و.  لوالدة 

ودي سلللللللللليا  المجموعة الأولى من الإجراءاء، توصللللللللللن والدا ف. و. إلى اتفا  بشللللللللللأن ترتلأداء   2-2
التواصلللللللن بلأن صلللللللامب البلاغ وطفلته. غلأر أن الأم التمسلللللللت، دي سللللللليا  مجموعة لاانية من الإجراءاء،  

م قت لتقليص مدة التواصلللن الممنومة لصلللامب البلاغ. ودي جلسلللة اسلللتماع عقدت ا  إصلللدار أمر قضلللائي  
بترتلأداء التواصللن التي  اا  ، اتفق الوالدان على عدم التقلأد م قت2015كانون الأو /ديسللمبر   21المح مة دي 

اا  . ونظر 2016 انت سللللللللللللللارية المفمو  دي ذلك الوقت، وذلك ب دف إيجاد من دائم بحلو  ن اية أيار/مايو  
إلى عدم توصللللللللن الوالدين إلى اتفا  ن ائي، دقد اتتفق على ترتلأداء م قتة بموجب أمر قضللللللللائي م قت دي 

 تاريخ غلأر محدد.

، قررء مح مة بوتسلللللللدام المحلية، بناء على طلب صلللللللامب البلاغ،  2017تموز/يوليه   25ودي   2-3
واصللللللن الأبوع م  ابنته مرة تمدين ترتلأداء التواصللللللن وقضللللللت بأن صللللللامب البلاغ من مقه ومن واجده الت

وامدة كن أسلبوعلأن، من الخميت بمد انت اء الدوام المدرسلي متى صلداو يوم الثلالااء، عندما تفتا المدرسة  
أبواب ا. واتدمت المح مة المحلية دي ذلك القرار، توصياء الخبراء التي تشج  على تواصن صامب البلاغ  

إلى أن مقو  الحضلللانة الوالدية المشلللتركة التي طالب ب ا    و. وأشلللارء المح مة المحلية دي قرارها م  ف.
صلللللامب البلاغ غلأر مم نة لأن ا تقتضلللللي أن يتقاسلللللم الوالدان على قدم المسلللللاواة وبمسللللل ولية، م ام رعاية 
الطفن دي الحياة اللأومية. ورأء المح مة المحلية أن ذلك أمرٌ ؛ يم ن توقمه بالنظر إلى انقطاع التواصللللن  

طلب الأم تقليص مدة ترتلأداء التواصلللللن المضكورة أعلاه بلأن اا  ودي الوقت نفسللللله، رُدض أيضللللل  بلأن الوالدين.
ف. و. لأن المح مة اعتبرء أن ذلك ؛ يحقق مصلحة الطفلة الفضلى. ودي هضا الصدد،  و   صامب البلاغ

منزلي  الأل  على ف. و. دي    لاقلألاا اا ؛مظت المح مة المحلية أن "الوضلللللللللللل  الترقيمي" الجديد يضلللللللللللل  عبئ
اا  والأم، و؛ سيما بسبب الصراع بلأن ما. وعلى النقيض من ذلك، لم ينظر إلى التواصن نفسه باعتداره مصدر 
اا  لمشللللا ن الطفلة. وأشللللارء المح مة المحلية كضلك إلى أنه ؛ شللللك دي أن صللللامب البلاغ يملك القدرة، ودق 

م  طفلته. وذكرء المح مة المحلية  اا  ممتماا  وقت لتقلأيم الخبراء، على ا؛ضلطلاع بواجداء الأبوة وأنه يقضلى
 لضللك أن علاقلة الطفللة بواللدهلا تسللللللللللللللتحق أن تحظى بلالحملايلة "متى لو كلانلت ف. و. منحلازة إلى أم لا دي 
صللللللللللللللراع الوالدين". ووادقت المح مة المحلية على التقلأيم الضع أجراه الخبراء وتوقموا ايه خطر مدو  مالة  

مر هضا السلللوك الواضللا من الطفلة، وهو سلللوك يم ن أن تسللتخدمه والدت ا لزيادة  ا؛غترال الوالدع إذا اسللت
 تقليص أع تواصن بلأن ف. و. ووالدها أو متى وض  مد ل ضا التواصن.

    تموز/ 25ودي تاريخ غلأر محدد، طلب صللللللللللامب البلاغ اسللللللللللتئناف إجراءاء الحضللللللللللانة. ودي   2-4
تحتفظ الأم بحق الحضلللانة المنفردة. واسلللتأنف صلللامب  ، قضلللت مح مة بوتسلللدام المحلية بأن  2017يوليه  

 البلاغ هضا القرار وقدم عدة ش اوى لتسري  إجراءاء ا؛ستئناف. 

متى اا ويلدعي صلللللللللللللللاملب البلاغ أنله تم ن من مملارسلللللللللللللللة مقوقله دي التواصلللللللللللللللن م  ابنتله دمليل 2-5
أيام المطلة الأسلللللللللبوعية   . ولكن بمد ذلك التاريخ، بدأء الأم تمنمه من رؤية ابنته دي2018شلللللللللدا /دبراير  

المحددة، من دون أع مبرر. ودي بمض المراء، كانت تصللر على أن يرادق شللخصللان آخران، ؛ يمرد ما  
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صللللللللامب البلاغ، الطفلة ألاناء الزياراء التي مددء مددها دي سللللللللاعتلأن. وقد أبلب صللللللللامب البلاغ م تب  
ب ردض الأم لحضلللور موار مشلللترك  لم يسلللتط  التدخن بسلللب  رعاية الشلللدال ب ضه الصلللموباء ولكن الم تب

بشلللللللأن هضه المسلللللللألة. ولضلك نصلللللللا م تب رعاية الشلللللللدال صلللللللامب البلاغ بتقديم شللللللل وى قضلللللللائية. ودي  
، انتقللت الأم م  زوج لا والطفللة إلى إيتن لايم، التي تدملد عن محلن إقلامت ملا السلللللللللللللللابق  2018تموز/يوليله 

لبلاغ من إقامة ا؛تصللللللللا  م  طفلته. وعلم  كلألومتر. ومنض ذلك التاريخ، لم يتم ن صللللللللامب ا  800بحوالي  
صلللللامب البلاغ من م تب رعاية الشلللللدال دي محن الإقامة الجديد أن الم تب ؛ يسلللللتطي  اتخاذ أع إجراء  

داملت إجراءاء المح ملة جلاريلة. ودي غضللللللللللللللون ذللك، اسللللللللللللللتمرء الأم دي ردض أع موار م  م تلب  ملا
 الشدال. رعاية

، أيدء مح مة ا؛سلللتئناف دي براندنبورغ قرار ردض  2018  يوليه/تموز   19ودي قرار صلللادر دي  2-6
 طلب الأل نقن مق مضانة الطفلة إليه. 

، قدم صامب البلاغ لالا  ش اوى إلى  2018ودي الفترة من آل/أغسطت إلى تشرين الثاني/نودمبر  2-7
ون رد.  مح مة ا؛سلللتئناف لتسلللري  الإجراءاء. وردضلللت بمض هضه الشللل اوى، ايما بقلأت شللل اوى أخرى من د

، قررء مح مة ا؛سلللتئناف دي براندنبورغ تمللأق مقو  التواصلللن الممنومة  2019كانون الثاني/يناير    16ودي  
على أسلاس أن تواصلن صلامب البلاغ م  ابنته، الضع عارضته    2019تموز/يوليه    30لصلامب البلاغ متى  

صللرامة، من شللأنه أن يمرا رداه ف. و. ونموها المقلي والنفسللي للخطر. وأ دء مح مة ا؛سللتئناف أنه منض  
على مسللللللللللام  جمي  الج اء الفاعلة الممنية أن ا ؛ ترغب دي أع  اا  ، كررء الطفلة مرار 2018شللللللللللدا /دبراير  

بالنظر إلى أن الطفلة    وذكرء مح مة ا؛ستئناف أنه ليت بوسم ا اختيار إجراء أقن تطفلاا   تواصن م  والدها. 
تمارا بشللللللدة متى دكرة التواصللللللن تحت الإشللللللراف. ولضلك وادقت مح مة ا؛سللللللتئناف على موقف الأم التي  

واصللن إلى  إجراءاء الت اقترمت عدم تمريض الطفلة للضلل و وهي دي سللنت ا الأولى بالمدرسللة الجديدة و رجاء
 وقت ؛مق. ويدعي صامب البلاغ أنه ما من سبلأن انتصاف متاو للطمن دي هضا القرار. 

، قدم صللللامب البلاغ شلللل وى دسللللتورية ضللللد القرار المضكور أعلاه.  2019شللللدا /دبراير  12ودي   2-8
، ردضلللت المح مة الدسلللتورية قبو  الشللل وى الدسلللتورية التي تقدم ب ا صلللامب  2019آذار/مارس   27ودي  

 .البلاغ للفصن دي النزاع

 الشكوى   

إلى أن السلللللللللللللطاء الح ومية  اا  من ا؛تفاقية نظر   3يدعي صللللللللللللامب البلاغ مدو  انت اك للمادة   3-1
الممنية لم تأخض دي الحسدان مصالا الطفلة الفضلى، التي تُ لَّب على أع مصالا أخرى ذاء صلة. ويدد   

دي اا  لشلللدال انحاز إلى الأم ولم ي ن يحرك سلللا نصلللامب البلاغ على وجه الخصلللو ، بأن م تب رعاية ا
أغلب الأميان بسلللللبب المشلللللا ن ال ي لية التي تمترع النظام الألماني لرعاية الطفن )ترا م القضلللللايا، ورداءة  

ويدعي أن محا م الأسلللللرة دي ألمانيا    .(1)ظروف الممن، ونقص الموارد الدشلللللرية، وايال الإشلللللراف الفما (
على  اا  عاجزة عن مماية مصلللللالا الطفن الفضللللللى بصلللللورة دمالة، ليت دقو دي قضللللللأته الخاصلللللة بن أيضللللل

المسللتوى المام، وذلك بسللبب طو  أمد الإجراءاء القضللائية الضع يترك الأطفا  دي وضلل  مملق دي خضلم  
 نزاعاء الأبوين على مقو  الحضانة والتواصن.

  

يشللللللأر صلللللامب البلاغ إلى تقرير نشلللللره البرلمان الأوروبي مدد المشلللللا ن ال ي لية دي نظام الرعاية ا؛جتماعية الألماني ودعا إلى   (1)
 _www.europarl.europa.eu/RegData/commissions/peti/document :إجراء ت لألأراء عللاجلللة. انظر الرابو التللالي

travail/2009/418136/PETI_DT%282009%29418136_EN.pdf. 

http://www.europarl.europa.eu/RegData/commissions/peti/document_%20travail/2009/418136/PETI_DT%282009%29418136_EN.pdf
http://www.europarl.europa.eu/RegData/commissions/peti/document_%20travail/2009/418136/PETI_DT%282009%29418136_EN.pdf
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من   من ا؛تفاقية بدعوى أنه من   5وعلاوة على ذلك، يدعي صامب البلاغ مدو  انت اك للمادة   3-2
أداء م ام الأبوة وممارسلللة مقوقه والتزاماته، ومن الإسللل ام دي نماء طفلته بسلللبب عدم إعما  الدولة الطرف  

 القضائية. جراءاءلحقه دي رؤيت ا رغم ترتلأداء التواصن التي وضم ا القضاء وكضلك بسبب طو  أمد الإ

لآراء الخبراء الصللللللللادرة دي إطار  اا  ويدد  صللللللللامب البلاغ بأن سلللللللللوك والدة ف. و. يشلللللللل ن، ودق 3-3
الإجراءاء القضلائية، إسلاءة ؛سلتخدام مق ا دي الحضلانة وظلما للطفلة. ويفلأد صلامب البلاغ بأن ف. و.  

وتجديد التواصلن م  والدها، من دون أع  أصلدحت تابمة لوالدت ا، وليت بمقدورها الإدلاء من تألالأر والدت ا  
ضللللل و خارجي/قضلللللائي. وعدم تواصلللللن الطفلة م  والدها وأقارب ا من الأل يتمارا م  مق ا دي الحفا   

من ا؛تفلاقيلة. ويلدعي أن سللللللللللللللطلاء اللدوللة هي من يند ي أن ت من    8على هويت لا، مملا يشللللللللللللل لن انت لا لاا للملادة  
ويدعي صلامب البلاغ   . ( 2) و، لكي تسلتملأد هويت ا دي أقرل وقت مم ن   المسلاعدة والحماية اللازمتلأن للطفلة ف. 

 من ا؛تفاقية.   14للمادة  اا  أنه مرم من مقه وواجده دي أن ي ون له تألالأر دي نماء الطفلة، مما يش ن انت ا  اا  أيض 

من ا؛تفاقية، دلأ كد من جديد أنه تبلأن أن مضلللوره    16و  9ويسلللتند صلللامب البلاغ إلى المادتلأن   3-4
دي مياة الطفلة ف. و. يساعد دي نمائ ا وعليه، دإن هضا الحضور يستحق أن يحظى بالحماية. وم  ذلك،  
دإن سللللللللطاء الدولة الممنية لم تبض  الج ود اللازمة لضلللللللمان مق الطفلة دي التواصلللللللن بانتظام م  والدها  

الأم التمسلللللفي دي مق الطفلة دي الحياة الأسلللللرية، وهو ما يتمارا م     غلأر الحاضلللللن ووضللللل  مد لتدخن
 ترتلأداء التواصن الشاملة التي وضمت ا مح مة بوتسدام المحلية. 

وعلاوة على ذلك، يدعي صللللللامب البلاغ أنه على الرغم من منا الطفلة مرية التمبلأر عن رغبت ا دي   3-5
" دقو بالنظر    12الدولة للمادة  إطار الإجراءاء القضلللائية، دإن امتثا  سللللطاء   رِعف وا من ا؛تفاقية هو امتثا  " صلللُ

تألالأر الوالدة على    إلى أن آراء الخبراء ألابتت بشللللللل ن قاط  أن اسلللللللتمرار نفور الطفلة ف. و. من والدها مرده إلى 
صللللللن م   من التوا اا  التي منمت ا عمد   و. من جراء مناصللللللرة الأم،   ابنت ا و لى الصللللللراع الداخلي الضع ت.يشلللللله ف. 

والدها دترة طويلة من الزمن. ويدعي صللامب البلاغ كضلك أن الوصللية القانونية التي عُلأنت للطفلة منحازة وتمثن  
من تمثلأن المصللالا الفضلللى للطفلة. ويدعي صللامب البلاغ أن الأوصلياء القانونلألأن تملأن م    مصللالا الأم بد؛ا 

على القاضللي الممني الضع يملك قرار ا؛متفا  ب م    المحا م، وعليه دإن وضلللم م، من النامية المالية، يتوقف
 دي قضية مملأنة من عدمه. ويفلأد صامب البلاغ بأن هضا النظام يقوا استقلا  ه ؛ء الأخصائلألأن. 

من ا؛تفاقية لأن قوانلأن   18وبالإضلللللللللادة إلى ذلك، يدعي صلللللللللامب البلاغ مدو  انت اك للمادة   3-6
من ضللمان ا؛عتراف بمبدأ تحمن كلا    أ "والد يرعى ووالد ينفق" بد؛ا الأسللرة دي الدولة الطرف تقوم على مبد

ويدعي أنه من الجلي أن تقصلللأر سلللطاء الدولة قد  .(3)الوالدين مسلل ولية مشللتركة عن تنشللئة الطفن ونمائه
 مرمه هو وابنته من هضا الحق. 

  

البلاغ إلى عدة أم ام صلللادرة عن المح مة الأوروبية لحقو  الإنسلللان ضلللد ألمانيا، تقيم الدللأن على انت اك مقو  المدعلأن  يشللللأر صلللامب   (2)
  08/ 23280 )الطلب رقم   موغ ضللللللللد ألمانيا (  وقضللللللللية  11/ 62198)الطلب رقم     وبنجر ضللللللللد ألمانيا دي قضللللللللايا ممالالة. انظر قضللللللللية 

 (. 01/ 74969)الطلب رقم    غورغولو ضد ألمانيا ( وقضية  04/ 22028)الطلب رقم    ألمانيا زوني ر ضد  (  وقضية 10/ 2334 ورقم 

 من القانون المدني التي تنص على ما يلي: 1687يشلأر صامب البلاغ إلى المادة  (3)

انفصلللللا   ؛ ي ون مجرد   إذا كان الوالدان اللضان يتمتمان بحقو  الحضلللللانة الوالدية المشلللللتركة ي.يشلللللان منفصلللللللأن انفصلللللا؛ا  
م قت، دإن تراضللأ ما ضلرورع ؛تخاذ قراراء دي المسلائن التي ي تسلي ترتلأب ا أهمية كبلأرة للطفن. ويتمت  الوالد الضع ي.يط الطفن  

دي شلللللللللللل ون الحياة اللأومية. وقراراء  اا  دي كنفه عادة، إما بموادقة الطرف الآخر أو بقرار من المح مة، بسلللللللللللللطة اتخاذ القرار منفرد
للأومية هي كقاعدة عامة، تلك التي تنشللأ دي أغلب الأوقاء و؛ ي ون ل ا تألالأر يصللمب ت لألأره على نماء الطفن. وما  شلل ون الحياة ا

دي ش ون  اا  دام الطفن يقيم م  الطرف الآخر، بموادقة هضا الوالد أو بقرار من المح مة، تكون ل ضا الطرف سلطة اتخاذ القرار منفرد
 م  تمدين ما يلزم.  1684من المادة   2من الفقرة   1والجملة    1629من المادة    1الواردة دي الفقرة   4الرعاية الآنية. وتسرع الجملة  

 من القانون المدني. 1629و 1606ويشلأر كضلك إلى المادتلأن 
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ويلدعي صللللللللللللللاملب البلاغ أن المملوملاء تفلألد بلأن الأم قلد تمرا ردلاه ف. و. للخطر من خلا    3-7
دي هضه  اا ممارسللة الضلل و عللأ ا وتنفلأرها من والدها كما أ د الخبراء، وم  ذلك، دإن المحا م لم تفتا تحقيق

من ا؛تفاقية. ويضلليص صللامب البلاغ قائلاا إن قضللاة محا م    19و  4لمسللألة، مما يشلل ن انت ا اا للمادتلأن  ا
الأسللللللللللرة ؛ يخضللللللللللمون للتدريب الكادي، ولضلك، د م غلأر قادرين على تقلأيم ما تقتضلللللللللليه مصللللللللللالا الطفن  

رها المحا م تضر بالأطفا   للالتزاماء الدولية للدولة الطرف. دالمديد من القراراء التي تصداا  الفضلى، طدق
وتملأق إعما  مقوق م، كما يتجلى دي قضلللأته الفردية. ويدعي صللامب البلاغ أن الوضلل  تفاقم أ ثر بسللبب  
التأخلأر غلأر المبرر دي إجراءاء تحديد نظامي الحضلللللانة والتواصلللللن بسلللللبب جسلللللامة عبء الممن الضع تتحمله 

 ن المالية ما يتيا له ممالجة هضه المشا ن ال ي لية. المحا م، وهو أمر غلأر مقبو  دي بلد يملك من الوسائ 

 ملاحظات التولة الطكف جشأن المقوول ة وطنب صاحب الولاغ اهخاذ هتابيك مؤقتة  

الملامظللللاء التي قللللدمت للللا إلى اللجنللللة دي   4-1 الللللدولللللة الطرف دي    25آذار/مللللارس و  28طلبللللت 
غ ليسلت له صلفة الضلحية ولأنه لم يسلتنفد اعتدار البلاغ غلأر مقبو  لأن صلامب البلا 2019نيسلان/أبرين  

ه( من البروتوكو  ا؛ختيارع(. وتطمن الدولة الطرف  )7( و2)5سللللبن ا؛نتصللللاف المحلية )انظر المادتلأن  
دي مقبولية الشلللللللل وى لأن ا غلأر موقمة ؛ من صللللللللامب البلاغ و؛ من ف. و. مما يشلللللللل ن انت ا اا  اا  أيضلللللللل
 ا؛ختيارع.ل( من البروتوكو  )7 للمادة

وايما يخص انمدام صللللللللللفة الضللللللللللحية المزعوم، تدد  الدولة الطرف بأن ف. و. لم تمو موادقت ا   4-2
على تقديم البلاغ وأنه ؛ يجوز لصللللامب البلاغ، وهو ليت الوالد الحاضللللن، أن يتصللللرف نيابة عن ا. وم   

ة أن يصلب ذلك دي مصللحة  أنه قد يجوز، بصلورة اسلتثنائية، أن يتقدم الوالد غلأر الحاضلن بشل وى، شلريط
دي هضه القضلللية، أن الشللل وى قدمت ب لأر اا  ي اد ي ون جازماا  الطفن الفضللللى، دإنه يم ن ا؛دتراا ادتراضللل

هي الأساس دي اا  إرادة الطفلة، التي كانت تمان  صرامة دي التواصن م  والدها. وهضه الممانمة كانت أيض
 يه.قرار مح مة ا؛ستئناف دي براندنبورغ المطمون ا

وعلاوة على ذلك، ت كد الدولة الطرف أن صللللللللامب البلاغ لم يسللللللللتنفد جمي  سللللللللبن ا؛نتصللللللللاف   4-3
 المحلية لأن ش واه الدستورية كانت ممروضة على المح مة الدستورية ا؛تحادية للنظر دلأ ا.

مللأن  عناصر الت  وايما يتملق بطلب صامب البلاغ اتخاذ تدابلأر م قتة، تفُصن الدولة الطرف أو؛ا  4-4
. وتشلللأر كضلك إلى أنه  2017تموز/يوليه    25الضع أوردته مح مة بوتسللدام المحلية دي م م ا الصللادر دي 

يُفترا، دي ضلللللللوء تمللأق مح مة ا؛سلللللللتئناف دي براندنبورغ لحقو  التواصلللللللن الممنومة لصلللللللامب البلاغ  
ب البلاغ م  طفلته،  ، أ؛ تتخض سللطاء الدولة أع تدابلأر لتيسللأر تواصلن صلام2019تموز/يوليه    30 متى

 . 2019كانون الثاني/يناير  16بمد صدور هضا القرار، أع دي 

هعن قات صدددددددداحب الولاغ عن  ملاحظات التولة الطكف جشددددددددأن المقوول ة وطنب صدددددددداحب الولاغ اهخاذ    
 مؤقتة هتابيك

على طمن الدولة الطرف دي  2019أيار/مايو    27يمترا صلللامب البلاغ دي تمليقاته الم رخة   -5
  2019آذار/مارس    27مقبولية شلل واه. ويشلللأر إلى أن المح مة الدسللتورية ا؛تحادية دي ألمانيا ردضللت دي 

قبو  الشلللل وى الدسللللتورية التي تقدم ب ا للفصللللن دي النزاع، وبضلك، ي ون قد اسللللتنفد جمي  سللللبن ا؛نتصلللاف  
لجة قضللللللايا دصللللللن الطفن،  المحلية المتامة. ويدد  كضلك بأن الأسلللللللول الضع تتدمه محا م الأسللللللرة دي مما

سلللللللليما عن والده، هو مشلللللللل لة من جية دي ألمانيا. ويشللللللللدد على عدم تمللأق الدولة الطرف على ادعائه   و؛
بمض  اا،  بشللللللللللأن طو  أمد إجراءاء المح مة أ ثر من اللازم. ويشلللللللللللأر إلى أن الدولة الطرف اتخضء م خر 

التدابلأر لتسلللللللري  إجراءاء المحا م دي قضلللللللايا الأسلللللللرة، عقب صلللللللدور عدة أم ام عن المح مة الأوروبية  
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لحقو  الإنسللللللللان خلصللللللللت دلأ ا إلى مدو  انت ا اء دي قضللللللللايا ممالالة. ولكن تبلأن أن هضه التدابلأر غلأر 
 دمالة دي قضية صامب البلاغ. 

 ملاحظات التولة الطكف جشأن الأسس الموضوع ة  

، ملامظات ا  2019تشلللللللللللرين الأو /أ توبر    29قدمت الدولة الطرف، دي مضكرة شلللللللللللفوية م رخة  6-1
 بشأن الأست الموضوعية ل ضه القضية. 

من ا؛تفلاقيلة، تدعي الدولة الطرف أن مف وم مصللللللللللللللالا   3وايملا يتملق با؛نت لاك المزعوم للملادة   6-2
لنص هضا  اا  أن ت خض دي ا؛عتدار، طدق الطفن الفضلللللللللى هو عنصللللللللر وامد دقو من المناصللللللللر التي يند ي

الح م. ولضلك، دإن مصللللللللالا الطفن الفضلللللللللى ليسللللللللت ل ا أولوية مطلقة على المصللللللللالا الخاصللللللللة والمامة  
الأخرى  وقد تأتي مصلالا الطفن الفضللى دي المرتدة الثانية بمد المصلالا الأخرى التي ينص القانون على  

ة ما ، دقد أولي ا؛عتدار الأو ، دي هضه القضللللية، لمصلللللحة  ممايت ا دي بمض الحا؛ء الفردية. وعلى أي
دي قط  التواصلللللن م  صلللللامب البلاغ. و يلاء المح مة المحلية  اا  الطفن الفضللللللى لأن الطفلة ترغب تحديد

ملأن اعتمدء مح مة ا؛سلللللللللللتئناف دي اا  عام  11ا؛عتدار الواجب لإرادة الطفلة، التي كانت تبلب من الممر  
من ا؛تفلاقيلة. وتلدعي اللدوللة الطرف أن   12يتوادق م  الملادة  اا  المطمون ايله، هو أيضلللللللللللللل  برانلدنبورغ القرار 

على ادعاءاء صلللامب  اا  دي التقلأيم. ورداا طو  أمد الإجراءاء أ ثر من اللازم بحسلللب ادعائه ؛ ي لأر شللللأئ
ف أن عدة  البلاغ بشلللللأن وجود مواطن قصلللللور ني لية دي نظام رعاية الطفن دي ألمانيا، تدعي الدولة الطر 

ولم يثبلت وجود أع مشلللللللللللللللا لن ني ليلة. وتقو  اللدوللة الطرف   2011و 2007مراجملاء أجريلت بلأن علامي  
موضحة إن الوالدين هما من يتحمن دي المقام الأو ، مس ولية مماية مصالا أطفال م الفضلى، وأن الدولة  

نملاء الطفلن دي خطر.   ل لا دور ت ديله دي هلضا الصللللللللللللللدد، إذ أن لا تسللللللللللللللتطي  التلدخلن بطر  مملأنلة إذا كلان
يتملق بدور م اتب رعاية الشلللللدال، تشللللللأر الدولة الطرف إلى أن هضه السللللللطاء هي جزء من الإدارة   وايما

المامة، ولضلك، دإن موظفلأ ا يجب عللأ م ا؛لتزام بالقانون دي أداء واجب م. وم  ذلك، يجوز تقديم شللللللللللل وى 
أع مخللالفللة قللانونيللة يرتكبون للا ايمللا يتخللضونلله من إلى هلأئللاء الإشللللللللللللللراف أو المحللا م الإداريللة للتظلم من  

إجراءاء. وبالإضللللللللادة إلى ذلك، تمترا الدولة الطرف على ادعاء صللللللللامب البلاغ الضع يزعم أن قوانلأن 
من تشلجي  المصلالحة. ودي هضا الصلدد، تقدم الدولة الطرف مملوماء    الأسلرة دي البلد تممق النزاعاء بد؛ا 

إلى تحسلللللللللللللأن نظام مماية الطفن وتسللللللللللللوية المنازعاء بلأن الطردلأن من دون  عامة عن قوانلأن ا التي ترمي 
إلى الضلللماناء المقدمة دي إطار إجراءاء المحا م دي مجا  قانون الأسلللرة، مثن اا  خصلللومة. وتشللللأر أيضللل

 وتملألأن وصي قانوني على الطفن، والتزام المحا م بمقد جلساء استماع.اا، دتا تحقيقاء تلقائي

من ا؛تفلاقيلة، تشلللللللللللللللأر اللدوللة الطرف إلى أن هلضا النص   4ا؛نت لاك المزعوم للملادة  وايملا يتملق بل 6-3
على عاتق الدو  بإعما  جمي  الحقو  المنصللللو  عللأ ا دي ا؛تفاقية. وبناء عليه،  اا مداشللللر اا  يضلللل  التزام

؛ يم ن  " و؛ ينشللللللللأ عنه "مق ذاتي" يسللللللللتفلأد منه الفرد. ولضلك، دإنهموضللللللللوعياا اا  دإنه يتضللللللللمن دقو "التزام
 من ا؛تفاقية دي ش وى دردية.  4لصامب البلاغ أن يدعي مدو  انت اك للمادة 

من ا؛تفلاقيلة، تلدعي اللدوللة الطرف أن هلضا الح م ينص   5وايملا يتملق بلا؛نت لاك المزعوم للملادة   6-4
عن الطفن دي أن يودروا له  اا  على التزام يق  على عاتق الأسللللرة أو غلأرهم من الأشللللخا  المسلللل وللأن قانون

التوجيه والإرشلللاد الملائملأن عند ممارسلللة الطفن الحقو  الممترف ب ا دي هضه ا؛تفاقية. لام تسلللتشللل د الدولة  
 ا المحلية المتملقة بحقو  الوالدين وواجدات ما دي مجا  رعاية أطفال ما القصر.الطرف بقوانلأن 

من ا؛تفلاقيلة، ت كد الدولة الطرف أن هاتلأن الملادتلأن تكفلان مق الطفن،    8و   7وايملا يتملق بالملادتلأن   5- 6
ي  الظروف لأسللللللدال  قدر الإم ان، دي ممردة والديه وتلقي رعايت ما. غلأر أنه قد ؛ يتم إعما  هضا الحق دي جم 

أن تقتضلي الحاجة إبماد الطفن عن أسلرته. وبما أن الطفلة دي هضه القضلية، ردضلت التواصن    وجلأ ة، من ا مثلاا 
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يوجد دي ملف القضللية ما يشلللأر   م  والدها، دقد ؛ تكون هناك مسلل ولية على الدولة الطرف دي هضا الصللدد، و؛ 
 ذلك.  لدها إن هي رغبت دي و. ؛ يم ن ا تجديد التواصن م  وا   إلى أن ف. 

من ا؛تفاقية، تشللللللللللدد الدولة الطرف على ردض الطفلة   12وايما يتملق با؛نت اك المزعوم للمادة   6-6
 الصريا لمقابلة والدها.

عن مسلللللللألة  اا ( من ا؛تفاقية ؛ تضكر شللللللللأئ3)9وعلاوة على ذلك، تدعي الدولة الطرف أن المادة   6-7
طراف بلوغه دي تنظيم التواصللللللن بلأن الطفن والوالد غلأر الحاضللللللن. وتقو   الحد الضع يتملأن على الدو  الأ

متى و ن ادعى  اا  ملاسللللللللللللللملاا اللدوللة الطرف إن ردض الطفلن المبرر لمقلابللة أملد الواللدين قلد ي ون عنصللللللللللللللر 
 صامب البلاغ أن موقف الطفلة ربما تألار بتصرف الأم. 

دي ملف القضلللللللللللللية ما يشللللللللللللللأر إلى أن   وبالإضلللللللللللللادة إلى ذلك، تدد  الدولة الطرف بأنه ؛ يوجد 6-8
  14تلاعبللت بللالطفلللة إلى درجللة تجمل للا غلأر قللادرة على ممللارسلللللللللللللللة مقوق للا الم فولللة بموجللب المللادة  الأم
 ا؛تفاقية.  من

من ا؛تفللاقيللة، ت كللد الللدولللة الطرف أن مف وم الحيللاة    16وايمللا يتملق بللا؛نت للاك المزعوم للمللادة   6-9
" يسللتوعب جمي  مظاهر التمت  بما هو خا  والتمبلأر عنه و ظ اره.  مماا "جااا  أسللاسللياا  الخاصللة بوصللف ا مق
أو امتناع عن عمن من شللأنه أن يضللر بصللامب الحق، غلأر أن ممايته تتوقف على    وهو قد يشللمن عملاا 

من ا؛تفاقية نطا  هضه الحماية ومدودها.   12و  5مسلللللللللللللك الطفن الضع يقرره بنفسلللللللللللله  وترسللللللللللللم المادتان  
 يتملق ب ضه القضية، تشلأر الدولة الطرف إلى قرار الطفلة الخا  بمدم ا؛تصا  بوالدها.  وايما

( من ا؛تفاقية ؛ ينشللللللللأ عن ا أع التزام بأن  1)18وعلاوة على ذلك، تدعي الدولة الطرف أن المادة   6-10
لمشلللللتركة للوالدين المنفصللللللأن. وعندما ينفصلللللن الوالدان، يتحمن الوالد  تمنا الدو  الأطراف مقو  الحضلللللانة ا

الضع ي.يط الطفن أو الطفلة دي كنفه مسلل ولية أ بر لأسللدال يقتضلللأ ا الأمر الواق . ودي الوقت نفسلله، يجب  
لما تقتضلليه مصلللحة الطفن الفضلللى إذا كان الوالدان المنفصلللان غلأر  اا  على الدو  الأطراف أن تتصللرف ودق

تتمارا الحضلللللللانة   درين على التوصلللللللن إلى اتفا  بشلللللللأن كيوية ممارسلللللللة مسللللللل وليات ما الوالدية. ولكن قدقا
المشلتركة دي مثن هضه الحا؛ء، م  مصلالا الطفن الفضللى. وت كد الدولة الطرف من جديد أن قرار المحا م  

 القضية.  هالمحلية الضع يقضي بمنا الحضانة الكاملة للأم يتوادق م  إرادة الطفلة دي هض

من ا؛تفللاقيللة، تللدعي الللدولللة الطرف أن هللضا الح م    19وايمللا يتملق بللا؛نت للاك المزعوم للمللادة   6-11
على الدو  و؛ ينشلأ عنه أع "مق ذاتي" يسلتفلأد منه الفرد. وعلى أية ما ، ؛ تُظ ر اا  مداشلر اا  يتضلمن التزام

البللدني أو المللاطفي أو الإهمللا  أو ا؛عتللداء  المملومللاء التي دي موزة اللجنللة أن ف. و. تتمرا للمنف  
 الجنسي أو ما إلى ذلك من والدت ا.

 هعن قات صاحب الولاغ عن  ملاحظات التولة الطكف جشأن الأسس الموضوع ة  

، بلأنله لم  2019كلانون الأو /ديسللللللللللللللمبر   1يبلب صللللللللللللللاملب البلاغ اللجنلة، دي تمليقلاتله الم رخلة  7-1
ت ا الأوسل  من الأل متى تاريخ تقديم ملامظاته رغم اسلتئناده لإجراءاء  يتواصلن م  الطفلة ؛ هو و؛ أسلر 

التواصلللللللن أمام مح مة إملأندن ن المحلية، وهي المح مة المختصلللللللة بالنظر دي القضلللللللية بح م م ان إقامة  
 الطفلة الجديد.

سلللللللللبلأن  من ا؛تفاقية، ي كد صلللللللللامب البلاغ أنه ؛ يوجد 3وايما يتملق با؛نت اك المزعوم للمادة   7-2
قانوني للتظلم من أوجه القصللللللور التقنية دي عمن م اتب رعاية الشللللللدال. وايما يتملق بالشلللللل وى التأديبية،  
يدعي أن سللبلأن ا؛نتصللاف هضا غلأر دما  لأن من يتولى ممالجة الشلل وى هو ال لأئة المشللار إللأ ا. ويشلللأر 
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جراءاء المحا م ليسلللللت كااية صلللللامب البلاغ كضلك إلى أن الإصللللللاماء التشلللللري.ية الرامية إلى تسلللللري  إ
 .دامت المحا م ؛ تطدق ا عملياا  ما

وي رر صلللللللللللامب البلاغ الحجا التي سلللللللللللاق ا سلللللللللللابقا لإقامة الدللأن على انت اك مقوقه الم فولة   7-3
من ا؛تفاقية، وي كد أنه لأمر محزن أن يخسلللر الأطفا  عادة، دي الحا؛ء التي يق  دلأ ا   5بموجب المادة  

 خلاف، إم انية رؤية أمد الوالدين على الرغم من التزاماء الدولة الطرف الناشئة عن ا؛تفاقية. 

تجلديد  وايملا يتملق بقو  اللدوللة الطرف إن ملف القضلللللللللللللليلة ليت ايله ملا يفلألد بلأن ابنتله ؛ يم ن لا  7-4
من ا؛تفاقية، يشللللللأر  8التواصلللللن م  والدها إن هي رغبت دي ذلك، و نه لضلك، لم يحد  أع انت اك للمادة  

صلللامب البلاغ إلى أن هضا القو  يم ت بوضلللوو عدم د م الحالة، وخاصلللة د م ضلللمف الطفلة الناجم عن 
ة بالنماء الشلللللللخصلللللللي للطفن  تألارها بوالدت ا واعتمادها عللأ ا. ويقو  إن أنما  الخضلللللللوع المفر  هضه مضلللللللر 

من   14أو    12أو   9لتبرير انت اك مقو  ابنته الم فولة بموجب المواد  اا  ورداهه، و؛ يجوز أن تكون أسللللاسلللل
من ا؛تفاقية ويضليص قائلاا    19و  18ا؛تفاقية. وي رر صلامب البلاغ الحجا التي سلاق ا بموجب المادتلأن  

ترال الوالدع باعتدارها مالة سلريرية ؛ضلطرال الملاقة من با؛غاا إن منظمة الصلحة المالمية اعتردت م خر 
 (.ICD-11) خلا  إدراج ا دي الطدمة الجديدة للتصنيص الدولي للأمراا

 معنومات إضاف ة مقتمة من صاحب الولاغ  

م صللللللللللللامب البلاغ إلى اللجنة مملوماء إضللللللللللللااية تفلأد بأن قرار 2021آذار/مارس    11دي  8-1 ، قدَّ
ويدعي  اا.  هو آخر قرار صدر محلي  2019كانون الثاني/يناير   16دي براندنبورغ الم رخ   مح مة ا؛ستئناف

أنه لم يحظ بأع درصللللللللة ؛سللللللللتئناف القرار المطمون ايه، ايما عدا تقديم شلللللللل وى دسللللللللتورية، وهي سللللللللبلأن 
. وي كد صلامب البلاغ من جديد أنه  2019انتصلاف اسلتثنائي ردضلت المح مة النظر ايه دي آذار/مارس  

، إجراءاء تجديد التواصللللللللن أمام مح مة إملأندن ن المحلية. ودي جلسللللللللة  2019أيار/مايو    22شللللللللر، دي با
، طلبت المح مة المحلية إمضللللار  2019تموز/يوليه   2ا؛سللللتماع الأولى، التي كان من المقرر عقدها دي  

. وخلا  جلسللللللة ا؛سللللللتماع، أعرل كن من م تب رعاية الشللللللدال  2020نيسللللللان/أبرين    1رأع خبلأر بحلو  
والوصلية القانونية على الطفلة عن قلق ما إزاء عدم تم ن صلامب البلاغ من مقابلة طفلته، وهو أمر يم ن 
أن يمزى إلى ا؛غترال الوالدع وربما ي ون له ألار ضلار على نماء ف. و. وأعربت الوصلية القانونية كضلك  

،  2019عدم اتخاذ المحا م لأع إجراء منض صللللللللدور القرار السللللللللابق دي كانون الثاني/ينارير  عن قلق ا إزاء  
ويدعي صامب البلاغ كضلك    . ( 4) بلأن الأل والطفلة اا  ؛نقطاع التواصن تمام اا  ادقي الطردان دي مالة يرلاى ل ا نظر 

، ب لدف تلأخلأر 2019تشلللللللللللللرين الأو /أ توبر   10أن الأم طمنلت دي ميلاد القلاضلللللللللللللي الم لف بلالقضللللللللللللليلة، دي 
كانون    9الإجراءاء. وبناء على طلب صلللامب البلاغ التمجلأن بالبت دي هضه المسلللألة، رُدضلللت شللل وى الأم دي  

. وطلب صللللللللامب البلاغ  2020مزيران/يونيه    19. ولم يُقبن طلب ا اسللللللللتئناف القرار دي  2019الأو /ديسللللللللمبر 
طريق زيارت ا تحت الإشللللراف  غلأر أن هضا  إصللللدار أمر م قت يسللللما له بتجديد التواصللللن م  ابنته عن  اا  أيضلللل

 الطلب لم يُلبَّ متى الآن على الرغم من الش اوى المتمددة التي قدم ا صامب البلاغ لتسري  الإجراء.  

و. المح مة المحلية أن ا لم تتم ن   ، أبل ت الوصية القانونية على ف.2020أيار/مايو    26ودي   8-2
لأ ثر من عام بسلللللبب عدم تماون الأم. وأضلللللادت قائلة إن الوضللللل  الحالي  من إقامة ا؛تصلللللا  م  الطفلة  

،  2020آل/أغسللللللللللللللطت   7ودي    .(5)يقوا ردللاه الطفلللة وطلبللت من المح مللة اتخللاذ إجراء ب للضا الشلللللللللللللللأن
ل( من قانون الإجراءاء المتملقة  )155صلامب البلاغ شل وى جديدة لتسلري  الإجراءاء بموجب المادة   قدم

  

 ادعاء صامب البلاغ. 2019تموز/يوليه  2تثبت محاضر جلسة المح مة المنمقدة دي  (4)

 ادعاء صامب البلاغ. 2020أيار/مايو  26يثبت التقرير الضع ردمته الوصية القانونية إلى المح مة المحلية بتاريخ  (5)
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عن شلللل وى بشللللأن عدم تحرك المح مة ؛تخاذ أع إجراء، وردضللللت هضه الشلللل وى    بشلللل ون الأسللللرة، دضلللللاا 
للخبلأرة المملأنة  اا  . ودي غضلللللللللللللون ذلك، مددء المح مة المحلية أجلاا جديد2020آل/أغسلللللللللللللطت    28 دي

، أعلنت  2020تشللللللللللللللرين الأو /أ توبر   5. ودي  2020تشللللللللللللللرين الثلاني/نودمبر  1لتقلديم رأي لا الخبلأر قبلن 
  تشللللللللللرين الأو /  11ودي   .(6)تتم ن من إنجاز التقرير لأن الأم عرقلت مقابلات ا م  الطفلةالخبلأرة أن ا لن  

، أبلب الوصللللللللللللللية على ف. و. المح مة المحلية أن الأم منمت كن محاولة قامت ب ا لمقابلة  2020أ توبر  
ح مة  الطفللة. وبملا أن الوصلللللللللللللليلة لم تتم ن من أداء عمل لا دي ظروف هلضه القضلللللللللللللليلة، دقلد طلبلت إلى الم

 .(7)المحلية قبو  طلب الأم تنحلأت ا عن القضية

وبالإضللادة إلى ذلك، يدعي صللامب البلاغ أن بمض التقارير الطبية تشلللأر إلى أن الطفلة تماني   8-3
من مالة إعياء دائم يم ن أن تمزى إلى أن الأم تمطي الطفلة أدوية ل ا آلاار جانبية قوية. ويدعي أن مالة  

الحالة  اا  ياد المدرسلللللة وممارسلللللة أنشلللللطة أخرى مراء متمددة وأن الأم اسلللللتخدمت أيضلللللابنته منتمت ا من ارت
الصللللللللللللللحيلة السلللللللللللللللأئلة للطفللة كلضريملة لإل لاء المقلابلاء التي تقرر عقلدهلا م  الوصلللللللللللللليلة القلانونيلة والخبلأرة  

إلى المح مة أشللللار ايه إلى تدهور  اا  ويفلأد صللللامب البلاغ بأن م تب رعاية الشللللدال قدم طلد  .(8)القضللللائية
صللللحة الطفلة و لى ضللللرورة طلب رأع خبلأر دون مزيد من الإبطاء. ودي ما  أعا  أمد الوالدين تلبية هضا  

قدء المح مة وم  هضا، ع  .(9)الطلب، يوصلى بأن يتقاسلم الوالدان مقو  الحضلانة لتجنب الإضلرار بالطفلة
لتقديم الصلللللي ة الن ائية  اا  جديد  ، ولكن ا لم تحدد أجلاا 2020كانون الأو /ديسلللللمبر    14جلسلللللة اسلللللتماع دي 

كانون    8للرأع الخبلأر. وعلاوة على ذلك، لم يصللللللللدر عقب المقابلة التي عقدء بلأن الطفلة والقاضللللللللي دي 
المقابلة، أعربت الطفلة مرة أخرى عن أمر م قت أو قرار لتنظيم الوضللللللل . وخلا  تلك   2021الثاني/يناير  

، قدم صلامب البلاغ شل وى أخرى لتسلري   2021شلدا /دبراير   2عدم رغبت ا دي التواصلن م  والدها. ودي  
. وردضلللللللت مح مة كارلسلللللللروه الإقليمية طلب  2021شلللللللدا /دبراير   8الإجراءاء، وردضلللللللت الشللللللل وى دي 

ملب البلاغ أن الطر  القلانونيلة المتلاملة . ويلدعي صللللللللللللللا2021آذار/ملارس   31اسللللللللللللللتئنلاف هلضا القرار دي 
 تمثن سبن انتصاف دمالة لتسري  الإجراءاء القضائية دي ألمانيا.  ؛

 القضايا والإاكاءات المعكوضة عن  النجنة  

 النظر دي المقبولية  

من    20قبلللن النظر دي أع ادعلللاء يارِد دي بلاغ ملللا، يجلللب على اللجنلللة أن تقرر، ودقلللاا للملللادة   9-1
 نظام ا الداخلي، ما إذا كان البلاغ مقبو؛ا بموجب البروتوكو  ا؛ختيارع.

( من  2)5وتحيو اللجنلة علملاا بموقف اللدوللة الطرف وم داه أن البلاغ غلأر مقبو  بموجلب الملادة   9-2
من النظام الداخلي للجنة لأن الشلللللللللللللخص المدعى أنه ضلللللللللللللحية لم يمو   13ختيارع والمادة  البروتوكو  ا؛

موادقته على تقديم البلاغ، ولأن صللللللللامب البلاغ ليت هو الوالد الحاضللللللللن للطفلة. وتشلللللللللأر اللجنة إلى أنه  

  

ادعاء صلللللامب البلاغ. ويتبلأن من هضه الولايقة    2020تشلللللرين الأو /أ توبر   5يثبت تقرير الخبلأرة المقدم إلى المح مة المحلية دي  (6)
أنله ؛ يم ن إجراء أع موار م  الطفللة دي ايلال محلاملأ لا. وتلدعي الخبلأرة كلضللك أن  اا ضلللللللللللللل  لضللك أن لا علملت من محلامي الأم أي

للمملوماء التي قدم ا طبلأب ا النفسللللللللي، من مالة إعياء دائم وتحتاج إلى قسللللللللو وادر من النوم، مما يسللللللللتدعي  اا  الطفلة تماني، ودق
 بما تكون له علاقة ب ون ا محور النزاع بلأن الوالدين.إجراء دحص عاجن لتحديد السبب الكامن وراء اعتلا  الطفلة، الضع ر 

ادعاء صللللللامب البلاغ.    2020تشللللللرين الأو /أ توبر   11يثبت التقرير الضع ردمته الوصللللللية القانونية إلى المح مة المحلية بتاريخ  (7)
و.، تملألأن شلللخص تثق  ة على ف.ويتبلأن من هضه الولايقة كضلك أن ا أعربت عن قلق ا إزاء القرار الضع اتخضته الأم، بصلللفت ا وصلللي

 به، وهو أمر رأء أنه يطرو إش الية من منظور الموضوعية.

 ادعاء صامب البلاغ. 2020تشرين الأو /أ توبر  5يثبت تقرير الخبلأرة المقدم إلى المح مة المحلية دي  (8)

 ء صامب البلاغ.ادعا 2020تشرين الأو /أ توبر  22يثبت التقرير المقدم إلى المح مة المحلية دي  (9)



CRC/C/87/D/75/2019 

GE.21-09547 10 

وادقة يجوز، بموجب الأم ام المشللار إللأ ا، تقديم بلاغ بالنيابة عن الشللخص المدعى أنه ضللحية من دون م
صللللريحة منه إذا كان بإم ان صللللامب البلاغ بيان الأسللللدال التي تبرر تصللللرده بالنيابة عن ا، وترى اللجنة  
أن ذلك يحقق مصللللالا الطفن الفضلللللى. ودي ظن هضه الظروف، يُمتبر الوالد غلأر الحاضللللن م  ذلك، والداا  

م ان إلاداء أنه ؛ يخدم مصللللللللللحة  شلللللللللرعياا ويجوز له أن يمثن طفله أو طفلته أمام اللجنة، إ؛ إذا كان بالإ
الأطفا  الفضلى. وقد قيَّمت اللجنة على النحو الواجب، الظروف المحددة دي كن قضية درأء أنه ؛ شيء 

ز. ضللللللد دنلندا،    ع. يمنم ا من النظر دي البلاغاء السللللللابقة التي تثلأر مسللللللائن ممالالة، بما دي ذلك دي قضللللللية 
غلأر أن هضه القضلللايا تختلف  . ( 10) ف. ضلللد بنما   ف. وأ.   وء. ف.    ف. وقضلللية   ر. ضلللد باراغواع   س. وقضلللية 

من ملأث الوقائ  عن القضلللللللللية الحالية، لأن الدولة الطرف لم تمترا، دي القضلللللللللايا السلللللللللابقة، على مقبولية  
 الش وى استنادا إلى هضا الأساس بالضاء و/أو لأن الأطفا  كانوا أص ر سنا ولم تكن اللجنة تمرف رأي م. 

ر إلى أن ف. و. كررء  ودي هضه القضلللللللية، تلامظ اللجنة أن المملوماء الواردة دي الملف تشللللللللأ 9-3
أن ا ؛ ترغب دي أع تواصلللللللللن م    2018على مسلللللللللام  جمي  الج اء الفاعلة الممنية منض شلللللللللدا /دبراير  

والدها. وتلامظ اللجنة كضلك أن المملوماء الواردة م خرا تشلللللللللللللأر إلى أن ف. و. أعربت شلللللللللللل ن مازم دي 
دي أع تواصلن م  والدها. وتلامظ   عن عدم رغبت ا  2021كانون الثاني/يناير    8جلسلة اسلتماع عقدء دي 

عاما وأن آراءها يند ي أن تولى ا؛عتدار الواجب، ودقا لما يقتضلللليه  13اللجنة كضلك أن ف. و. تبلب الآن  
سللللن ا ومسللللتوى نضللللج ا. وايما يتملق بمسللللألة ما إذا كانت ظروف القضللللية تسللللما للجنة بالنظر دي هضه  

يتصللللللرف صللللللامب البلاغ بالنيابة عن ا، تأخض اللجنة دي   القضللللللية م  أن موادقة ف. و. لم توادق على أن
اعتدللارهللا أن ف. و. تردض التواصلللللللللللللللن م  والللدهللا، وهللضا موقف كررء الإعرال عنلله م خراا، وأنلله يمقللن 
ا؛دتراا أن تردض ف. و.، لو سلنحت ل ا درصلة إبداء رأي ا بشلأن هضه القضلية، إعطاء موادقت ا على أن  

يابة عن ا. وم  أن اللجنة تقر بأن آراء الطفن قد تتمارا دي بمض  يقدم صلللللللللللللامب البلاغ الشللللللللللللل وى بالن
الحا؛ء م  مصلالحه الفضللى، دإن ا تلامظ، دي هضه القضلية، أن السللطاء المحلية لم تقف سلا نة خلا   
الفترة المشلللللار إللأ ا. وتلامظ اللجنة أنه بالإضلللللادة إلى جلسلللللة ا؛سلللللتماع إلى الطفلة التي عقدها القاضلللللي  

عُلأنت وصية قانونية لتمثلأن مصالح ا، وكانت آراء الخبراء قد أعدء بالفمن، ومن المتوق   اا،  م خر   ا؛بتدائي
أن يقللدم تقرير خبرة جللديللد دي إطللار الإجراءاء الجللاريللة مللاليللا أمللام مح مللة إمنللدي ن المحليللة. ودي هللضا  

اء على أداء واجدات م  الصلللللللللللللدد، تضللللللللللللل  اللجنة دي اعتدارها عدم تماون الأم المزعوم، مما أعا  قدرة الخبر 
بسرعة. وم  ذلك، ترى اللجنة أن المح مة المحلية دي إمندي ن تراقب الحالة على ما يبدو، وأن هناك نية، 

، لإجراء  2021كانون الثاني/يناير    8 ما يظ ر من محاضللللللر جلسللللللة ا؛سللللللتماع إلى ف. و. الممقودة دي 
ظن هضه الظروف، ترى اللجنة أن إقدام صللللللللللللامب   مقابلة بلأن الخبلأرة والطفلة دي المسللللللللللللتقبن القريب. ودي

البلاغ على تقديم هضه الشلل وى من دون موادقة ابنته كان له ما يبرره، دي التاريخ الضع قدمت ايه الشلل وى،  
البروتوكو  ا؛ختيللللارع،3)13عملا بللللالمللللادة   ولكن الأمللللدا  اللامقللللة    ( من نظللللام للللا الللللداخلي بموجللللب 

نه لم يمد من مصلللللللللللللحة الطفن الفضلللللللللللللى أن تنظر دي البلاغ من دون  اللجنة إلى اسللللللللللللتنتاج مفاده أ تقود
(  2)5و. الصللللللريحة. ولضلك، ترى اللجنة أن لامة ما يمنم ا من النظر دي البلاغ بموجب المادة    ف. موادقة

 الداخلي. ا( من نظام 4)20من البروتوكو  ا؛ختيارع، مقروءة با؛قتران م  المادة 

 ما يلي: وبناءا عليه، تقرر اللجنة 9-4

 ( من البروتوكو  ا؛ختيارع 2)5عدم مقبولية البلاغ بموجب المادة  )أ( 

إمالة هضا القرار إلى صامب البلاغ و لى الدولة الطرف، قصد ا؛طلاع عليه. )ل( 

  

(10) CRC/C/81/D/6/2016 وCRC/C/83/D/30/2017 وCRC/C/83/DR/48/2018. 
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 المكفق

رأا مشدددددددددتكل لعضدددددددددوا النجنددة بكاغ  غووبكاا دددددددددون وفينينددا هوووروفددا    
 مخالِف(. )رأا

 المقبوليةبشأن   

( من  2)5إننللا نمللارا قرار الأغلبيللة الللضع يقضللللللللللللللي بللاعتدللار البلاغ غلأر مقبو  عملا بللالمللادة   -1
 من النظام الداخلي للجنة بموجب البروتوكو  ا؛ختيارع. 13البروتوكو  ا؛ختيارع والمادة 

ونلامظ أن الأمدا  التي وقمت بمد تقديم البلاغ قادء اللجنة إلى اسلللتنتاج مفاده أنه لم يمد من   -2
مصللحة الطفن الفضللى أن تنظر اللجنة دي البلاغ من دون موادقة صلريحة من ا؛بنة. غلأر أننا نشللأر إلى  

،  ز. ضللد دنلندا و   ع.ية  أن اللجنة رأء، دي القضللايا السللابقة التي تثلأر مسللائن ممالالة، بما دي ذلك دي قضلل
، أنه من الجائز تقديم بلاغ  ف. ضللللد بنما  ف. وأ.  ف. وء.  ف.، وقضللللية ر. ضللللد باراغواع  س.وقضللللية 

نيابة عن الأشلللخا  المدعى أن م ضلللحايا من دون موادقت م الصلللريحة إذا كان بإم ان صلللامب البلاغ أن  
  .( 1) تمتقد أن ذلك يخدم مصالا الطفن الفضلىيوضا الأسدال التي تبرر تصرده بالنيابة عن م، وأن اللجنة  

، كان يم ن اعتداره شللللللخصللللللا ناضللللللجا بالقدر  ر. ضللللللد باراغواع  س.ونلامظ كضلك أن الطفن، دي قضللللللية  
 الكادي للتمبلأر عن آرائه، وم  ذلك لم تنظر اللجنة دي مسألة صفة الضحية بموجب الأم ام ذاء الصلة.

آراء الطفلة المسللللتقلة ايما يتملق بتقديم والدها للبلاغ،   ودي هضه القضللللية، نرى أنه يصللللمب تملألأز  -3
وأنه من الخطأ اعتدار رأع الطفلة عاملا ماسللللللللللللما للقو  بمدم المقبولية، بالنظر إلى ادتقاد الطفلة إلى ملأز 
آمن و لى اللدعم اللازم لإعطلاء رأع، وهنلاك أدللة تشلللللللللللللللأر إلى أن الأم تضلللللللللللللل و عللأ لا للددم لا إلى ردض  

دها. ومتى الوصللللية القانونية التي علأنت ل ا لم تتم ن من مقابلت ا، ومن غلأر الواضللللا ما  التواصللللن م  وال
إذا كلانلت تملم أن البلاغ قلد رد  إلى اللجنلة. وعلاوة على ذللك، أعرل أخصللللللللللللللائلأون عن قلق م إزاء المزلة  

لوالدع الضع  التي تفرضللللللل ا الأم على الطفلة وتدهور صلللللللحت ا الواضلللللللا. ولضلك، دإننا نمتبر أن ا؛غترال ا
يزعم أن الطفلة تمرضللللللللللللللت له وآلااره المحتملة على عدم رغبت ا دي رؤية والدها، كما أعربت عن ذلك، هو  
جزء يندرج تماما دي إطار المسللللألة الممروضللللة على اللجنة. ودي ظن هضه الظروف، ؛ يسللللمنا أن نفترا  

نسلللللتنتا أنه ليت هناك عائق يحو    ولضلك، دإننا  .(2)أن تقديم البلاغ يتمارا م  مصلللللالا الطفن الفضللللللى
 .(3)( من البروتوكو  ا؛ختيارع 2)5دون قبو  البلاغ بموجب المادة 

وعلاوة على ذلك، نرى أن صلللللللللامب البلاغ قدم، لأغراا المقبولية، أدلة كااية لإلاداء ادعاءاته   -4
التي تفلأد بأن الدولة الطرف لم تكفن إم انية التواصللللللللللللللن م  ابنته ولم تأخض دي ا؛عتدار مصللللللللللللللالا الطفن  

تفاقية. ونرى من ا؛ 18( و3)9و 3الفضللللللللى، وهو ما يثلأر، على ما يبدو، مسلللللللائن تندرج دي إطار المواد  
 ضلك أن هضا الجزء من الشلللللللللللل وى ؛ يمتبر غلأر مقبو  ل لأر ذلك من الأسللللللللللللدال. ولضلك، وجب أن تمتبره 

 . اللجنة مقبو؛ا 

  

(1) CRC/C/81/D/6/2016، وCRC/C/83/D/30/2017 وCRC/C/83/DR/48/2018. 

 Laura Lundy, “‘Voice’ is not enough: conceptualising article 12 of the United Nations،  انظر أيضلللللللاا  (2)

Convention on the Rights of the Child”, British Educational Research Journal, vol. 33, No. 6 (2007), 

pp. 927–942. 

 .4-9الفقرة  وز. ضد دنلندا، .ع انظر، على سبلأن المثا ، قضية  (3)
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 دي الأست الموضوعية  

إننا نمتقد أنه كان يجدر باللجنة أن تقرر ما إذا كانت الدولة الطرف، دي ظروف هضه القضللللللللية،   -5
( من ا؛تفاقية دي ا؛متفا  بصللللللللللللللورة منتظمة بملاقاء  3)9  بموجب المادة  قد انت  ت مق الطفلة الم فو 

شللللخصللللية واتصللللا؛ء مداشللللرة بوالدها، إذ لم تكفن إم انية التواصللللن بلأن صللللامب البلاغ وابنته. وقد أغفلت  
اللجنة كضلك النظر ايما إذا كانت ادعاءاء صللللامب البلاغ الإضللللااية، المبنية على انقطاع التواصللللن بلأنه 

 من ا؛تفاقية. 18و 3ابنته، تش ن أيضا انت ا ا للمادتلأن  وبلأن

( من ا؛تفلاقيلة، بلامترام مق الطفلن  3)9ونشلللللللللللللللأر إلى أن اللدو  الأطراف ملزملة، بموجلب الملادة   -6
المنفصن عن والديه أو عن أمدهما دي ا؛متفا  بصورة منتظمة بملاقاء شخصية واتصا؛ء مداشرة ب لا  

ونشللأر كضلك، إلى موقف اللجنة الضع دعت ايه    .(4)ك م  مصلالا الطفن الفضللىوالديه، إ؛ إذا تمارا ذل
إلى ضللرورة تسللري  الإجراءاء القضللائية التي تحدد مقو  الزيارة بلأن الطفن والوالد الضع انفصللن عنه، لأن  

ء  مرور الوقت قد تكون له عواقب ؛ يم ن إصلللللللام ا على علاقت ما. ويشللللللمن ذلك الإنفاذ السللللللري  للقرارا 
ر بأن السلللللللللطاء الوطنية هي المسلللللللل ولة،    .(5)التي تسللللللللفر عن ا تلك الإجراءاء وبالإضللللللللادة إلى ذلك، نضكف

 قاعدة عامة، عن تفسللللللللأر القانون المحلي و نفاذه، ما لم ي ن تقلأيم ا تقلأيما تمسلللللللويا على نحو واضلللللللا أو  
ويتمثن دور اللجنة دي ضلمان أ؛ ي ون تقلأيم السللطاء الوطنية تمسلوياا   .(6)يصلن إلى مسلتوى جحود المدالة

 د  جحود المدالة وأن تكون مصالا الطفن الفضلى قد مظلأت با؛عتدار الأو  دي ذلك التقلأيم. أو يما

ودي هضه القضلية، نحيو علما بإدادة صلامب البلاغ، التي لم يُطمن دلأ ا، بشلأن انقطاع التواصن   -7
ضللللللائي ينص  ، لأن الأم منمت ذلك بح م الواق  رغم صللللللدور قرار ق2018بلأنه وبلأن ابنته منض تموز/يوليه  

و. وقد دد  صلللللامب البلاغ بأن عدم إنفاذ السللللللطاء الوطنية    على نظام الزيارة بلأن صلللللامب البلاغ وف.
اا،  ، على الرغم من مطالبته بضلك مرار 2019تموز/يوليه    30ل ضا القرار وعدم مراجمة ترتلأداء التواصلن بمد  

الحاضللن، م  أنه لابت أن مضللوره  نجم عنه عدم ضللمان مق ف. و. دي التواصللن بانتظام م  والدها غلأر  
دي مياة ابنته يسلللللللللللتحق أن يحظى بالحماية. ونحيو علما كضلك بموقف صلللللللللللامب البلاغ وم داه أن تمبلأر 
الطفلة صلللللللرامة عن عدم رغبت ا دي مقابلته ؛ يم ن أن يبرر مظر أع تواصلللللللن بلأن ما مظرا شلللللللاملا دي 

، نحيو علما برأع الدولة الطرف التي ذهبت  ضوء تمرا الطفلة لحالة ا؛غترال الوالدع. ومن ج ة أخرى 
دي تنظيم مقو  التواصلللللن متى  ماسلللللماا   إلى أن ردض الطفن المبرر مقابلة أمد الوالدين قد ي ون عنصلللللراا 

 و ن ادعى صامب البلاغ أن موقف الطفلة ربما تألار بتصرف الأم.

لترتلأدلاء   2017 تموز/يوليله  25ونلامظ أنله على الرغم من وضلللللللللللللل  القرار القضللللللللللللللائي الم رخ   -8
التواصن بلأن الأل والطفلة، دقد بدأ صامب البلاغ يواجه صموباء دي ممارسة مقه دي التواصن م  ابنته 

وأنه أبلب سلللللللللللللطاء الدولة ب ضه   2018على نحو منتظم من دون إشللللللللللللراف من بداية شلللللللللللل ر آذار/ مارس  
ا؛سلللللللللتئناف دي براندنبورغ دي المملومة. ولكن لم تمالا الشللللللللل اوى التي قدم ا بسلللللللللبب انتظار بت مح مة  

إجراءاء التواصللللن وردض الأم أع شلللل ن من أشلللل ا  التحاور م  صللللامب البلاغ وم تب رعاية الشللللدال.  
  800وتفاقم الوضللللل  أ ثر بسلللللبب قرار الأم ا؛نتقا  إلى بلدة أخرى تدمد عن محن الإقامة السلللللابق بحوالي  

  2018ن التلام بلأن الأل وابنتله دي تموز/يوليله   لألومتر، مملا أدى دي ن لايلة المطلاف إلى انقطلاع التواصلللللللللللللل
على الرغم من اسلللتمرار صلللامب البلاغ دي تقديم مطالداء ب ضا الشلللأن. ونلامظ أن الدولة الطرف لم تبلأن 

و. وخاصللللة لتخويص    التدابلأر التي اتخضت ا السلللللطاء الوطنية لتسلللل لأن التواصللللن بلأن صللللامب البلاغ وف.

  

 .70 (، الفقرة203)14 التمللأق المام رقم (4)

 .7-8 ، الفقرةباراغواع ضد  ر. س.قضية  (5)

 .5-9، الفقرة (CRC/C/81/D/13/2017)  . ضد إسدانيا ه. وقضية أ..   ه.  .  وقضية 5-8المرج  نفسه، الفقرة  (6)
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     لجسلللللللللدع الناجم عن انتقا  الطفلة، سلللللللللواء خلا  الفترة بلأن آذار/الصلللللللللموباء التي نشلللللللللأء عن التداعد ا
)عندما صلللللللللدر قرار مح مة ا؛سلللللللللتئناف دي براندنبورغ( أو بمد    2019وكانون الثاني/يناير   2018مارس  

)بمد انقضلللللاء الفترة التي علقت دلأ ا مقو  التواصلللللن الممنومة لصلللللامب البلاغ(. ودي    2019تموز/يوليه  
   تموز/ 30دقو تنت ي صللللللللللاملأته دي    م قتاا  ل عن القلق لأن ذلك القرار تضلللللللللمن ترتلأداا هضا الصلللللللللدد، نمر 

، وم  ذلك لم تكفن المحا م، بح م وظيفت ا، إجراء مراجمة عاجلة لترتلأداء التواصلللللن دي ذلك  2019يوليه  
التلاريخ أو بملده. والأنكى من ذللك، أنله لم يصلللللللللللللللدر متى يومنلا هلضا، ولو أمر م قلت دي إطلار المجموعلة  

ضع أعربت عنه الجديدة من إجراءاء التواصللللن التي باشللللرها الأل دي محن إقامة ابنته الحالي رغم القلق ال
 صرامة الوصية القانونية ب ضا الشأن أمام مح مة مقاطمة إملأندن ن. 

وايما يتملق بحجة الدولة الطرف التي أشللللللللللارء إلى تمبلأر الطفلة صللللللللللرامة عن عدم رغبت ا دي  -9
بد   مقابلة والدها، دإننا نمترف بأهمية أن تولي السلللللطاء القضللللائية ا؛عتدار الواجب لآراء الطفلة. ولكن ؛

من الإشلللارة إلى أن التأخر دي ممالجة هضه المسلللألة قد أدسلللا المجا  لنشلللوء مالة انقطمت دلأ ا الطفلة عن 
والدها وبقلأت تحت تألالأر والدت ا دون سللللللللللواها. ونحن نضلللللللللل  دي اعتدارنا كضلك المملوماء التي قدمت إلى  

  22 لتي باشرها صامب البلاغ دياللجنة، ومفادها أنه دي سيا  المجموعة الجديدة من إجراءاء التواصن ا
، ذكر كن من الخبلأرة القضلللائية الم لفة بإعداد رأع خبلأر، والوصلللية القانونية على الطفلة  2019أيار/مايو  

أمام مح مة مقاطمة إملأندن ن مراء عديدة، أن ما لم يتم نا من إقامة ا؛تصللللللللللللا  م  الطفلة بسللللللللللللبب عدم  
ضه الظروف، القيلام بواجدلات ملا دي مملايلة مصللللللللللللللالا الطفلة  تملاون أم الطفللة، وأنله ؛ يسللللللللللللللم ملا دي ظلن هل

  8الفضلللللللى. ونلامظ دي هضا الصللللللدد، أنه على الرغم من اسللللللتماع المح مة المحلية إلى أقوا  الطفلة دي  
 ، لم يُمدف رأع خبلأر ولم يصدر أع قرار متى يومنا هضا.2021 انون الثاني/يناير 

من ا؛تفاقية تمنا  3(، الضع ينص على أن المادة  2013)14ونشلللأر إلى تمللأق اللجنة المام رقم   -10
الطفن الحق دي تقلأيم مصلللللللالحه الفُضللللللللى و يلاء ا؛عتدار الأو  ل ا دي جمي  الإجراءاء أو القراراء التي  
تمنيله دي المجلاللأن الملام والخلا . وهنلاك أمور مثلن التقلاعت عن اتخلاذ الإجراء أو علدم اتخلاذه أو إغفلا   

مدف أيضلاا "إجراءاء"، ومن ذلك، على سلبلأن المثا ، عندما ؛ تتخض سللطاء الرعاية ا؛جتماعية  اتخاذه ممفا يُ 
 .(7)إجراء لحماية الأطفا  من الإهما  أو الإيضاء

ودي ضللللللللللللللوء ملللا تقلللدم، نمتبر أن علللدم اتخلللاذ اللللدوللللة الطرف خطواء دملللاللللة، خلا  الفترة من   -11
اصللللللللللن الممنومة لصللللللللللامب البلاغ، من أجن إنفاذ ترتلأب  ومتى تاريخ تمللأق مقو  التو   2018آذار/مارس  

، ومراجمة ترتلأداء التواصلللن بمد انقضلللاء  2017التواصلللن الضع وضلللمته مح مة بوتسلللدام المحلية دي عام  
ينطوع على انت اك    ،2019تموز/يوليه   30مدة مظر التواصللللللن، الضع ظن سللللللاريا على الأرجا متى بمد  

بملاقاء شللللللللللخصللللللللللية واتصللللللللللا؛ء مداشللللللللللرة بوالدها، بموجب  لحق ف. و. دي ا؛متفا  بصللللللللللورة منتظمة
. ونرى كضلك أن تقاعت الدولة  3( من ا؛تفاقية ودي مراعاة مصلللللالح ا الفضللللللى بموجب المادة  3)9 المادة

الطرف يصللللللن إلى مسللللللتوى خر  ا؛لتزام الضع يقضللللللي بأن تبض  الدولة الطرف قصللللللارى ج دها لضللللللمان  
الواللدين يتحملان مسلللللللللللللل وليلاء مشللللللللللللللتركلة عن تربيلة الطفلن ونموه بموجلب ا؛عتراف بلالمبلدأ القلائلن إن كلا 

 . ةمن ا؛تفاقي 18 المادة

  3ونرى أن وقائ  القضلللللللية، بصلللللللي ت ا المقدمة إلى اللجنة، تكشلللللللف عن مدو  انت ا اء للمواد   -12
 من ا؛تفاقية. 18و (3)9و

    

  

 .18و 1انظر، على وجه الخصو ، الفقرتلأن  (7)
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